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Митрополија црногорско-приморска и Епархија 
будимљанско-никшићка: Позивамо вјернике на 
поштовање донијетих мјера

Саопштење за јавност Митрополије црногорско-приморске и Епархије 
будимљанско-никшићке

У овим данима четрдесетодневне жалости за нашим драгим пастиром, 
блаженопочившим Архиепископом и Митрополитом Амфилохијем, позивамо 
свештенство, монаштво и вјерујући народ на умножење молитве и 
међусобних дјела љубави и пажње.



Ово су очигледно дани великих друштвених и здравствених искушења, 
идеолошких и медијских узнемиравања и лутања, па то видимо као додатни 
разлог да ми као хришћани на првом мјесту свједочимо мир и стрпљење по 
сваком могућем питању. Молимо све да на сваку евентуалну земаљску 
неправду или неку увреду која долази од ближњих узврате јеванђелским 
трпљењем – јер смо сви браћа и сестре и сви смо дјеца Божија.

Упркос чињеници да НКТ – државно тијело које руководи друштвеним 
животом Црне Горе у вријеме пандемије, не показује минимум осјећаја за 
духовне потребе људи, него дозвољава рад трговинских и угоститељских 
објеката, а забрањује учешће вјерницима у храмовним богослужењима, ипак 
позивамо све вјернике на поштовање данас донијетих мјера. Јер од 
селективне правде НКТ-а и његовог игнорисања живота Цркве, горе би било 
показивати неред и безвлашће у вријеме ове опаке болести.

Ово посебно наглашавамо због тога што смо као Црква, од почетка 
епидемије, позивали на поштовање здравствених мјера и спроводили их 
колико је год то било могуће.

У овим данима нарочито се молимо за љекаре и све здравствене раднике у 
Црној Гори, који својом жртвеном љубављу свима нама постају образац 
људскости и живота по Божијој науци. Молитве узносимо и за све болне, а 
поготово за оне чији су животи угрожени. Да Господ даде крепост љекарима 
и здравственим радницима, оздрављење болнима, и сачува здравље 
здравима, како у Црној Гори тако и у читавоме свијету.

Позивамо све славаре уочи великих јесењих и зимских слава, да у складу са 
нашим ранијим позивом, свог небеског заштитника прославе најскромније, уз 
поштовање прописаних мјера. Овај апел се односи како на домаћине тако и 
на традиционалне породичне госте. За сва додатна питања на ову тему нека 
се свечари благовремено договоре са својим надлежним свештеницима.
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